

你建 我建 他也建

荷花路圈神庙街违章建筑何其多



□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 几个月前，政府部门对坑坑洼洼的周口中心城区荷花路进行了重修，可路修好了，违章建筑也多了起来(如图)。近日，有市民拨打本报新闻热线称，违章建筑那么多，为何不见人来管。

市民：荷花路圈神庙街违章建筑多

居住在中州大道一峰超市附近的刘先生，每天都要去荷花路市场买菜。近段时间，他发现荷花路上建房子的多了，原来的门面房往外建了一米多，有的干脆建个简易房，直接卡在花坛里。

刘先生讲，荷花路是老街道，地处闹市，以前道路坑坑洼洼，一下雨就更脏了。今年8月份左右，政府部门对这条路进行了重修。如今路修好了，但违章建筑也多了起来。与荷花路交叉的圈神庙街，路旁也搭建了一间一间的商铺。

刘先生认为，公共用地是不允许个人搭建任何建筑的，但这里为何却建起了这么多？

“你看，这里一家比一家占得多。这些原本都是人行道，如今都被侵占了！”对于门面房侵占道路一事，市民李女士也很有意见。

违章建筑一家挨一家

昨日上午，记者沿着荷花路由北向南走，发现路两旁的违章建筑很多，私搭乱建严重。

在荷花路东侧，记者发现“简爱造型”理发店门面向外伸出一米多，面积有10多平方米。不远处，一家叫“红馆会所”的也向外伸出了一米多。记者粗略数了一下，向外伸出一米多的店面有七八家。还有的将花坛砸毁一段，建一个简易房卡在里面。

“这些店面侵占的都是公共用地。”附近居民王先生说，刚开始有一家这样建，后来大家见没人管，都建了起来。

这里的商户告诉记者，每家初建时都有城管制服的人来，可不知为何只停工一天，后来就不见他们来了。

记者来到与荷花路交叉的圈神庙街，看到路南侧不到两米宽的人行道已建起一排简易房，有的开饭店，有的开超市。

夜里抢建难制止

昨日下午4时许，记者电话采访荷花办事处分管城管的负责人李长陵(音)部长，李部长告诉记者，对那些违章建筑他们曾制止过，但由于大多是在夜里抢建的，很难制止住。

随后记者又致电该办事处城管中队负责人。该负责人表示，要把情况了解一下，等给领导汇报后才能采取行动。

今年1至10月 全市接待游客1998万人次

□晚报记者 张燕 通讯员 刘连亮

本报讯 今年1至10月，您知道全市接待的游客有多少吗？11月17日，记者从市旅游局获悉，今年前10个月，全市已接待游客1998万人次，实现旅游总收入90.88亿元。

周口历史悠久，文化旅游资源丰富，现有太昊陵、女娲城遗址、平粮台遗址、孔子弦歌台、吉鸿昌纪念馆、袁世凯故居等人文历史景观，以及红色革命遗址和自然景观等。近年来，我市基本建成了通往各主要景区(点)的公路；景区的通信、电力等基础设施大为改善。同时，我市以

“中国三皇故都文化之乡”为依托进行整合，打造华夏姓氏寻根游、道家文化体验游等5条精品旅游路线，把周口塑造成为宜居、宜游、宜业的旅游目的地。此外，我市通过旅交会等多种宣传方式，提高周口的知名度和美誉度等。

据介绍，今年1月至10月，全市接待游客1998万人次，完成年度任务98.25%；实现旅游总收入90.88亿元，完成年度任务96.9%。其中，国内游客人数1907.97万人次，旅游收入88.63亿元，完成年度任务95.18%；入境游客人数3.12万人次，创汇896.48万美元，完成年度任务92.85%。

68岁老人捡到现金 路边等失主40分钟

□晚报记者 宋风

本报讯 昨日上午9时10分，在周口中心城区金海路上，一位68岁的老人在老伴的陪同下，用期盼的眼神看着来往行人。老人名叫陈国瑞，他刚刚捡到3400元现金，正在等失主。

等了40分钟，不见失主前来，老人只好暂时离开，另想办法。“当时我们从金海路经过时，看到地上有一摞纸，捡起来一看纸里包的是钱。纸上面写的有几个人的名字。我们没有等到失主，就打算回家按纸上写的名字找失主。”陈国瑞的老伴商女士说。

看着包钱的纸上写的名字，老两口觉得

有点熟悉。商女士说：“这几个名字好像在电视上见过，应该是电视台的人。”于是二人通过熟人打听，辗转联系到失主郑女士。

郑女士在电视台工作。她昨日上午骑自行车从金海路经过时，钱包里的现金不慎掉落。郑女士说：“当时我的钱包拉锁坏了，钱掉出来的时候没有发觉。直到有人给我打电话，问我有没有丢钱时，我才发现早晨出门时带的3400元现金不见了。”当天14时许，陈国瑞把钱交还给郑女士。

商女士告诉记者，陈国瑞今年68岁，退休前在川汇区粮油公司工作，平时生活勤俭节约。